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Visegrádon ebben az évben is győztünk
Palotajátékok lovagi tornával, Toldi-vetélkedővel és fogyasztóvédelmi felügyelőkkel
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A pénteki viharos időjárás miatt jog
gal aggódhattak a Visegrádi Nemzet
közi Palotajátékok szervezői: az el
múlt két évben a zord idő miatt nem 
lehetett felhőtlen a szórakozás. Bár 
vasárnap sem volt kegyes hozzájuk 
az időjárás, azért a szombat sikeres 
volt, így a hét végén körülbelül tízez
ren látogattak ki Visegrádra.

Az idén újfent sikerült bevennie a 
magyar seregnek a várat, Hazug Hasz- 
szán megint pórul járt, és repült a nehéz 
kő is -  így foglalhatjuk össze a hét vé
gén megrendezett Visegrádi Nemzetkö
zi Palotajátékok három napját. A  részle
tek persze, ahogy már tizenöt éve, az 
idén is kellemes kikapcsolódást jelen

tettek. A harci játékokon a legnagyobb 
sikere annak a két -  talán már három -  
évet is megélt kisfiúnak volt, akinek a 
járása ugyan még nem volt sziklaszi
lárd, ám a dobócsillagot a legnagyobb 
természetességgel vágta a céltábla kö
zépébe. A  zászlóbemutató szintén látvá
nyos volt, és a napjában többször ismét
lődő várostrom is a szokásos jó minősé
get, és eredményt hozta -  mindannyi
szor sikerült a magyar seregnek beven
nie a várat.

Ahogy az sem lehetett kétséges, hogy 
Hazug Hasszán hiába bújt ki kaftánjából 
szitkozódva-, győzelmében biztosan, az 
idén is alapos verést kapott vitézünktől — 
mindenesetre a török kitartását tapssal 
jutalmazta a közönség, elvégre több

mint egy évtizede minden évben próbál
kozik.

S ha az ezerforintos harci tornát meg
tekintette a nagyérdemű, választhatott, 
hogy a mesterségek terére vagy a sörsát
rak egyikéhez indul. Annyiban könnyű 
volt döntenie, hogy egyik sem volt ol
csó. A mesterségek udvarán korongoz- 
hatott, faraghatott kicsi és nagy, de ez 
újabb négyszáz forintjába került a láto

gatónak, a sörért pedig, ahogy egy ki
sebb darab kürtőskalácsért is két-három- 
száz forintot kellett fizetni.

A színes programok a kofák utcáján is 
folytatódtak, hiszen a kolbász- és 
virsliárusok között CD-lemezeket, mű
anyag űrharci felszerelést, lézerkardot, 
de még használt képregényeket is lehe
tett kapni. Sőt míg bent a Toldi-vetélke- 
dő résztvevői hajigálták a köveket és

emelgették a szekérrudakat, a kereske
dők is vetélkedtek. A mézeskalácsárus 
kontra fogyasztóvédelmi felügyelőség 
összecsapás ígérkezett a legizgalmasabb
nak. A kereskedő váltig állította, hogy a 
szépen díszített kalácsok nem azért van
nak, hogy megegyék őket. A ellenőrök 
azonban kijelentették: ez lehetséges, de 
azért fogyaszthatok is, így más, szigo
rúbb szabályok vonatkoznak az árusítá
sukra. A mézesbábosnak láthatóan 
rosszul esett, hogy órákon át nagy gon
dossággal készített kalácsait a zsemlével 
sorolják egy kategóriába, de végül sike
rült meggyőznie az ellenőröket.

Így aztán a harctéren és a vásárban is a 
múlti déző magyarok kerekedtek felül.

Prém András

Tegnap több program is elmaradt a hatalmas eső miatt, a harctér annyira felázott, 
hogy nem volt biztonságos a pálya, ezért a Toldi-versenyen döntő nélkül hirdet
tek eredményt: az idén ismét Magyar Zsolt tudtuk meg Nagy Istvántól, a palota
játékokat szervező Interszezon Kft. ügyvezetőjétől. Péntek-szombaton körülbe
lül tízezer nézőjük volt, vasárnap azonban csak pár százan váltottak jegyet.

Vágányfelújítás lesz a metróban Tőkeerős háziurakat keresnek
A bérlő nem kerülhet rosszabb helyzetbeSíneket cserélnek szeptemberben a metró 

észak-déli vonalának több részén. A 
munkát éjszakánként végzik, a rekonst
rukció semmilyen fennakadást nem okoz 
majd az utasok szállításában -  tudtuk 
meg a BKV Rt. pályafenntartási üzemve
zetőjétől, Tilly Nándortól.

A közlekedési vállalat a vágányokat is 
felújítja, emiatt egy-egy hétvégére, július 
végén, szeptemberben, valamint novem
berben részlegesen leállítják a szerelvé
nyeket. Az első korlátozás a Népstadion 
és az Örs vezér tere között július 22-23- 
án lesz, ott az elöregedett kitérőket cseré
lik ki, és az alépítményeket is korszerűsí
tik. Július 29-30-án szintén üres marad 
az alagút ezen a szakaszon, az utolsó ko
csi 28-án este fél nyolckor fut ki. Legkö
zelebb szeptember 9-10-én rendelnek el 
vágányzárat az ágyazati beton javítása és 
síncsere miatt a Határ út és Kőbánya-Kis

pest között. A  munka ott szeptember 30- 
án és október 1-jén is folytatódik.

November 4-5-én a Deák tértől az Örs 
vezér teréig nem jár majd a metró kitérő
vágány-cserék miatt. November 18-19- 
én pedig a teljes kelet-nyugati szakaszon 
buszok szállítják majd az utasokat, mert a 
Deák téren is kitérőt cserélnek.

Szeptember elejétől részelegesen fel
újítják a Ferenciek tere és a Kálvin tér kö
zött a vágányokat a jobb, majd a Deák tér 
és Ferenciek tere között a bal oldalon. 
Forgalomkorlátozás emiatt nem lesz.

A három földalattin összesen 93 kilo
méter hosszú (évente mintegy két kilo
méternyi) sín újul meg. Ez a szám nem 
tűnik soknak, az egyenes szakaszokhoz 
viszont alig kell hozzányúlni, nem ritka, 
hogy harmincéves pályákon robognak a 
szerelvények -  tette hozzá Tilly.

Háziurak helyett tőkeerős, a rehabi
litációhoz szükséges intézményi be
fektetőket akar Józsefvárosba csalo
gatni az önkormányzat. A képviselő- 
testület módosította vagyonrendele
tét: augusztustól a társasházakban 
lévő önkormányzati lakásokat nem
csak a bérlők vehetik meg, de nekik 
mindenhol elővásárlási joguk van. 
Ráadásul a vételár egyösszegű befi
zetése esetén a fennmaradó rész öt
venöt százalékát elengedik.

MUNKATÁRSUNKTÓL

A józsefvárosi vagyonrendelet módosí
tásával lehetővé vált, hogy a kerületben 
lévő társasházi ingatlanokat az önkor
mányzati lakásokkal együtt megvegyék 
a befektetők.

Mindez nem azt jelenti, hogy a bér
lők az utcára kerülnek. A lakásokat 
ugyanis a forgalmi érték száz százalé
káért értékesíti az önkormányzat, vagy
is a befolyt összegből el tudják helyez
ni a lakókat. Mint Molnár György, a 
gazdasági bizottság elnöke leszögezte: 
a rendeletben kötelezettséget vállaltak 
a bérlők elhelyezésére, az eladottnál 
nem rosszabb lakásban.

A VIII. kerületi rehabilitáció a szak
emberek számításai szerint jelenlegi 
árakon is kilencven-százmilliárd forint
ba kerülne. Az évente tízm illiárd 
forintból gazdálkodó önkormányzat így 
harminc év alatt sem tudná kifizetni a 
felújítás költségét.

A  magántőke bevonása elkerülhetet
len, amit nagyban segíthet az új lehető
ség. Ha ugyanis egy potenciális vásárló 
olyan épületet szeretne m egvenni, 
amelyben önkormányzati lakások is 
vannak, akkor ennek immár nincs aka
dálya. A vevő külön megegyezik a ma
gántulajdonosokkal, az önkormányzat
nak pedig kifizeti a bérlők által lakott 
ingatlanok árát, amiből megoldható a

bérlők elhelyezése. A kerület megsza
badul a csak halogatható, de minden
képpen szükséges rehabilitáció terhé
től, miközben a bérlők sem kerülnek 
rosszabb helyzetbe. Legalábbis ereden
dően ezt a célt saándékózik szolgálni a 
rendeletmódosítás.

Augusztustól ráadásul a korábbinál 
jelentősebb kedvezménnyel értékesítik 
a bérlők számára a lakásokat Józsefvá
rosban. A  jövő év végéig meghosszab
bították azt a lehetőséget, amely szerint 
a forgalmi érték tizenöt százalékáért 
vásárolhatók meg a bérlakások. Újdon
ság viszont a korábbi gyakorlattal 
szemben az, hogy negyven százalék he
lyett ötvenöt százalékos kedvezmény 
illeti meg azt a vevőt, aki a vételárat 
egy összegben kifizeti.

A  hamarosan életbe lépő új kedvez
mény persze csak a vételár kilencven 
százalékára vonatkozik, hiszen az 
említett tíz százalékot még részletfize
tés esetén is egyben kell megfizetni. A 
megemelt kedvezmény nemcsak azok
nak jár, akik ezután vásárolnak, hanem 
a már évek óta törlesztőket is megilleti. 
A gazdasági bizottság elnökétől meg
tudtuk: az elidegenítési tilalommal ter
helt önkormányzati házakat a helyi re
habilitációs társaság a készülő lakás- 
koncepció keretében egyenként átvizs
gálja. Az eladhatónak minősített házak 
lakói számára meghosszabbított határ
idővel kínálják majd fel a kedvezmé
nyes lehetőséget, hogy ők se kerüljenek 
hátrányos helyzetbe.

A  már felújított önkormányzati há
zakra nem vonatkozik az intézményi 
befektetőknek felkínált vásárlási lehe
tőség. A Belső-Józsefvárosban találha
tó rehabilitált épületekhez egyébként is 
a főváros támogatását vették igénybe, 
ami miatt azok öt évig még a bérlőknek 
sem adhatók el. Ha lejár a határidő, ak
kor viszont a lakók megvehetik majd 
lakásaikat.

Családi sörfesztivál 
a vadasparkban

A budakeszi Vadaspark a hét végén csa
ládi sörfesztivált rendezett. A fenyegető 
felhők ellenére kilátogatókat szombaton 
-  miközben a park Jegfiatalabb állatai
val, a muflonbébikkel ismerkedtek -  
kézművesvásár, színpadi előadások, 
zsonglőrbemutató, kígyóshow, bohóc
műsor, bábprogram, tizenhat méteres 
felfújható csúszda várta. A  színpadon 
népszerű előadók és együttesek követték 
egymást. A vasárnapi programokat az 
eső megzavarta, de még így is sikeres 
volt a hét vége.

V. S.

Lapszél

Ráckeve
A városban élő Patay László festőmű
vész munkásságáról album megjelente
tését tervezi a Kernstok Alapítvány. A 
képviselő-testület keresi a támogatókat a 
díszes album kiadásához.

Szigetszentmárton
Az idén 112 millió forintból gazdálkod
hat a település. Ez az összeg csak a leg
szükségesebb kiadásokat fedezi, na
gyobb fejlesztésre most sem futja. A  be
vételek 75 százaléka állami támogatás.

Szigetújfalu
Egy hónapos nyári szünetet rendelt el a 
polgármesteri hivatal az óvodában, ezalatt 
kimeszelik a foglalkoztató helyiségeket.

Áporka
A község háromnapos ünnep keretében 
kapta meg a millenniumi zászlót, ame
lyet a helyi református egyház lelkésze 
áldott meg.

V. M. P.
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